

## 新闻稿

### “沙漠之舟”项目荣获丝绸之路商业奖

吉布达伟士荣获 2021年丝绸之路商业奖 / 35艘挖泥船经新丝绸之路运至土库曼斯坦

努尔苏丹/劳特阿赫，2021年10月14日。位于哈萨克斯坦的阿拉木图的奥地利对外贸易中心日前授予吉布达伟士2021年丝绸之路商业奖，表彰其顺利完成“沙漠之舟”运输项目，准时、安全地将35艘挖泥船从荷兰成功运抵土库曼斯坦东部城市克尔基。这批挖泥船每艘重达90吨，主要用于清理河道中来自附近卡拉库姆沙漠的泥沙沉积物。该项运输需要先将挖泥船分解成部件，再用重型卡车经新丝路运抵土库曼斯坦，整个项目前后历时一年完成。

吉布达伟士黑海/独联体地区总监兼区域经理 Thomas Moser 表示：“这一荣誉的获得，使我们更坚定了中亚战略的实施，也证明了早年将新丝绸之路沿线的卡车和铁路运输组合业务纳入投资规划的正确性与有效性。对欧洲出口商而言，中亚市场的地位正变得越来越重要。吉布达伟士在乌兹别克斯坦、格鲁吉亚、哈萨克斯坦和中国的分支机构熟悉当地市场特点，具有丰富的本地物流经验，我们期待与正在开发中亚新市场的托运人和投资者开展更多合作。”

奖项评审团表示：“吉布达伟士在严苛的运输条件下完成了超乎寻常的复杂操作，展示了其在新丝绸之路沿线运输业务中的高度专业性，同时为土库曼斯坦可持续性供水系统和农业发展做出了贡献。因此，我们将2021年丝绸之路商业奖授予吉布达伟士。”

“沙漠之舟”系列运输是吉布达伟士在中亚地区所负责的众多大型项目中极具代表性的案例之一。7000公里的路线上，每运输一艘挖泥船平均要使用8辆重型卡车，整个项目总共使用了254辆重型卡车。每艘挖泥船拆解后的部件必须严格按照组装顺序进行装载，以确保到达目的地后可顺利重新组装。

这批挖泥船在保持河道畅通、保障阿姆河供水方面发挥着不可替代的作用，对土库曼斯坦的人口和农业发展具有重要意义。



图片说明：吉布达伟士哈萨克斯坦区域经理 Timur Akhmetkaziyeu 6 月 23 日出席在哈萨克斯坦首都努尔苏丹举行的颁奖典礼。（来源：WKO）



图片说明：（上）被拆解的挖泥船部件即将踏上 7000 公里的旅途；（下）挖泥船正在阿姆河上作业。（来源：Gebrüder Weiss）



图片说明：吉布达伟士黑海/独联体地区总监兼区域经理 Thomas Moser

## 关于吉布达伟士

作为欧洲领先的运输和物流企业，吉布达伟士在全球拥有 7400 多名员工，170 个分支机构，年营业额达到 17.7 亿欧元（2020 年）。吉布达伟士控股公司总部位于奥地利劳特阿赫，旗下除了陆运、空运和海运以及物流主营业务部门之外，还有一系列高度专业化的行业解决方案和子公司，包括物流咨询公司 x|vise、tectraxx（面向高科技企业的行业专家）、dicall（通讯解决方案、市场研究、培训）、Rail Cargo（铁路运输）、吉布达伟士包裹服务公司 GWP 以及作为联合股东的奥地利 DPD 公司。这一庞大的服务网络使得集团能够快速灵活地响应客户需求。通过实施各项注重于为生态、经济和社会做贡献的举措，这家拥有 500 年悠久历史的家族企业已成为可持续商业实践的先驱。

**媒体联系人:**

贾路平

手机: +86 188 1787 8730

电话: +86 21 6266 0844

电邮: j.jia@ch-ina.com

**吉布达伟士中国**

上海市黄浦区湖滨路 168 号无限极大厦 17 楼 1704-1718 室

邮编: 200021

[www.gw-world.com/zh-cn/](http://www.gw-world.com/zh-cn/)

[www.gw-world.com/news/](http://www.gw-world.com/news/)

